
 
 

 

 
23. REDNA SEJA IZVRŠNEGA ODBORA NTZS 

ZAPISNIK 
 
Datum:   4.6.2026 
Ura:   18.07–20:10 
Način izvedbe:  hibridno, v prostorih NTZS v Ljubljani in preko povezave MS Teams 
 
Prisotni člani Izvršnega odbora (v nadaljevanju IO): 
Tomaž Kralj, Robert Smodiš (na daljavo), Darijan Vizjak, Smiljan Mekicar (na daljavo), Borut Miklič (na daljavo), 
Oskar Rosc (na daljavo) 
Odsotni: Milana Krmelj, Mitja Županek, Laura Goršič (vabljena na sejo) 
 
Vabljeni: 
Hinko Privšek (predsednik Nadzornega odbora), Danijel Šarlah (sekretar), Polona Čehovin (strokovna sodelavka) 
– vsi na daljavo 
 
 
 
Predsednik NTZS ugotovi sklepčnost Izvršnega odbora in prične z delom. 
 
 

1. POTRDITEV DNEVNEGA REDA 23. REDNE SEJE IO NTZS 

Tomaž Kralj predlaga, da se briše 4. točka dnevnega reda.  
 

SKLEP št. 1: 
IO potrdi predlagani dnevni red 23. redne seje, pri čemer se briše 4. točka dnevnega reda. 

Rezultat glasovanja: ZA: 6  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 
 
Spremenjeni dnevni red se tako glasi: 

1. Potrditev dnevnega reda 23. redne seje IO NTZS 
2. Potrditev zapisnika 22. redne seje IO z dne 28.5.2026  
3. Sprejem dopolnjenih aktov NTZS: 

3.1. Pravilnik o sistemu tekmovanj 
3.2. Registracijski pravilnik 
3.3. Pravilnik namiznoteniških sodnikov Republike Slovenije 
3.4. Pravila igranja v SNTL  

4. Razno 
 

 
2. POTRDITEV ZAPISNIKA 22. REDNE SEJE IO  

Ker na zapisnik 22. redne seje IO NTZS z dne 28. 5. 2026 ni bilo podanih pripomb, ne pred sejo ne med samo sejo, 
je Predsedujoči zapisnik dal na glasovanje. 
 

SKLEP št. 2: 
IO potrdi zapisnik 22. redne seje IO NTZS z dne 28.5.2026. 
 

Rezultat glasovanja: ZA: 5  PROTI: 0 VZDRŽANI: 1 
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3. SPREJEM AKTOV NTZS 

3.1 Pravilnik o sistemu tekmovanj 
V okviru obravnave predloga sprememb Pravilnika o sistemu tekmovanj (PST) je bila najprej odprta razprava o 
predlaganih spremembah pri ekipnem državnem prvenstvu v kategorijah U17 in U19, zlasti glede ukinitve igre 
dvojic. Pojasnjeno je bilo, da je namen predlagane spremembe uskladitev sistema tekmovanja z ureditvijo na 
mladinskih evropskih prvenstvih. 
V nadaljevanju je bila razprava osredotočena predvsem na določbe 22. člena predlaganega čistopisa PST, ki 
urejajo žreb finalne skupine. Izpostavljeno je bilo vprašanje, v kolikšni meri naj specifična pravila posegajo v žreb, 
zlasti v primerih srečanj igralcev iz istega kluba oziroma igralcev, ki so že nastopali v isti predtekmovalni skupini. 
Pri tem je bilo opozorjeno, da je splošna usmeritev, da se s pravili čim manj posega v sam žreb, saj lahko preveč 
usmerjen oziroma dirigiran žreb vodi do neželenih učinkov, bodisi do prehitrih ponovitev tekem iz predtekmovalnih 
skupin bodisi do podobnih žrebov na tekmovanjih iste starostne kategorije. 
V razpravi je bilo poudarjeno, da se v praksi pogosto pojavlja nejevolja, kadar se igralci iz istega kluba srečajo že v 
prvem krogu finalne skupine, saj obstoječi PST glede igralcev iz istega kluba ne določa posebnih omejitev. Prav 
tako je bilo izpostavljeno, da so trenerji praviloma zadovoljni z ureditvijo, po kateri se igralci, ki so se že srečali v 
predtekmovalni skupini, v finalni skupini ne razporedijo v isto polovico, kadar je to mogoče. Pri tem trenutno 
veljavni PST določa le, da se igralca iz iste predtekmovalne skupine ne smeta srečati v prvem krogu finalne 
skupine. 
V zvezi z izvedbo žreba je bilo pojasnjeno, da se žreb praviloma izvede dan pred tekmovanjem, kar je z vidika 
organizacije, pravočasne priprave tekmovanja in zmanjšanja tveganj v praksi bolj varno in zato priporočljivo. V 
povezavi z 19. členom je bilo izpostavljeno tudi vprašanje izvedljivosti določbe, po kateri naj bi bili razpisi 
objavljeni deset dni pred tekmovanjem, saj se v praksi zdaj praviloma objavljajo šele v tednu pred tekmovanjem. 
Dodatno je bila pojasnjena tudi razlika med mednarodnimi pravili ITTF, ki se nanašajo na žreb, ter pravili oziroma 
prakso WTT, ki so v določenih delih drugačna. 
V zvezi z izražanjem zneskov, ki se pojavljajo v več pravilnikih, je bilo predlagano, da bi se vsi zneski v aktih NTZS, 
z izjemo nagrad, v prihodnje praviloma izražali v točkah in ne več neposredno v evrskih zneskih. Na ta način bi IO 
pred začetkom posamezne tekmovalne sezone določil vrednost točke, ta pa bi nato predstavljala enotno osnovo 
za prijavnine, takse in druge primerljive zneske v aktih NTZS. Izhodiščna pretvorba bi bila 1 točka = 1 EUR. V 
konkretnem primeru PST bi se zato v 32. členu prijavnine ustrezno izrazile v točkah. 
Po zaključku razprave je IO odločil, da se bo o sprejemu Pravilnika o sistemu tekmovanj NTZS glasovalo v dveh 
fazah, in sicer: 

- najprej o vsebinski rešitvi glede 22. člena, ki ureja žreb igralcev v finalni skupini; 
- nato o sprejemu Pravilnika o sistemu tekmovanj NTZS kot celote, skupaj z dodatnimi vsebinskimi in 

redakcijskimi uskladitvami. 
 

SKLEP št. 3: 
IO NTZS sklene, da se v 22. členu predlaganega Pravilnika o sistemu tekmovanj določi, da se morata 
zmagovalec in drugouvrščeni igralec iz iste predtekmovalne skupine žrebati v različni polovici finalne skupine. 
Omejitev glede igralcev iz istega kluba se ne določi, kar pomeni, da se lahko igralci iz istega kluba v finalni 
skupini srečajo kadarkoli, vključno v prvem krogu, kot to omogoča tudi trenutno veljavni Pravilnik o sistemu 
tekmovanj. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 3  PROTI: 1 VZDRŽANI: 2 

 
O preostalih predlaganih spremembah in dopolnitvah PST, je IO sklepal in glasoval ločeno: 
 

SKLEP št. 4: 
Izvršni odbor potrdi predlagani osnutek Pravilnika o sistemu tekmovanj, v katerem se poleg določil, potrjenih s 
sklepom št. 3, uvedejo še naslednje spremembe in dopolnitve: 

- v 18. členu se med spominske in druge turnirje doda možnost organizacije tekmovanj, ki sledijo 
usmeritvam športa za zdravje; 

- v tretjem odstavku 21. člena se popravi čas izvedbe žrebanja za dvojice, ki mora biti opravljeno pred 
pričetkom tekmovanja; 

- v tretjem odstavku 21. člena se v določi, da programsko opremo zagotovi NTZS in ne Tehnična komisija; 
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- črta se drugi odstavek 25. člena, ki se nanaša na postavljanje nosilcev skupin, saj je postopek že 
vključen in natančneje določen v 21. členu;  

- črta se celoten 30. člen; 
- v 32. členu se višina prijavnine določi v točkah, pri čemer je izhodiščna vrednost točke 1 točka = 1 EUR.  

Izvršni odbor NTZS pooblašča strokovne službe NTZS, da na podlagi sprejetih sklepov pripravijo končno 
besedilo Pravilnika o sistemu tekmovanj NTZS. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 6  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 

 
3.2 Registracijski pravilnik 

Izvršni odbor je obravnaval pripravljeni predlog dopolnitev Registracijskega pravilnika. 
 

SKLEP št. 5: 
Izvršni odbor potrdi predlagane dopolnitve Registracijskega pravilnika, ki se nanašajo na vključitev novega 
poglavja IX. DVOJNE REGISTRACIJE. V besedilo se z namenom natančnejše opredelitve definicij in postopkov 
vključijo še naslednje dopolnitve: 

- igralec, ki nastopa z dvojno registracijo, lahko v isti tekmovalni sezoni nastopa le v eni izmed SNTL, 
hkrati pa lahko nastopa v eni ali več ligah oziroma primerljivih tekmovanjih v tujini; 

- NTZS ne preverja, ali dvojno registracijo dovoljujejo tuje nacionalne namiznoteniške zveze, saj se šteje, 
da je pridobitev oziroma zagotovitev takšnega dovoljenja odgovornost igralca, ki namerava v Sloveniji 
nastopati z dvojno registracijo; 

- Tehnična komisija se mora o vlogi za potrditev dvojne registracije opredeliti v roku 14 dni od prejema 
popolne vloge; 

- pri računovodskim servisom se preveri, ali se za takso za dvojno registracijo in za denarno kazen, 
predvideno v primeru kršitev določil, obračunava DDV. 

Dopolnitve Registracijskega pravilnika NTZS, sprejete s tem sklepom, začnejo veljati naslednji dan po njihovem 
sprejemu na Izvršnem odboru NTZS.  
Z dnem začetka veljavnosti teh dopolnitev preneha veljati Dodatek k Registracijskemu pravilniku z dne 
25.8.2025. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 6  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 

 
Opomba: Sejo zapusti Robert Smodiš. 
 

3.3 Pravilnik namiznoteniških sodnikov Republike Slovenije 
Predsednik Nadzornega odbora je opozoril na vsebino 80. člena, ki ureja disciplinsko odgovornost, in 81. člena, ki 
ureja ukrepe za disciplinske kršitve. 
V kratki razpravi je bilo izpostavljeno, da bi bilo zaradi večje preglednosti in racionalizacije aktov smiselno izogibati 
se podvajanju določb o disciplinski odgovornosti, disciplinskih kršitvah in ukrepih v različnih pravilnikih. Namesto 
tega naj se posamezni pravilniki, kjer je to potrebno, ustrezno sklicujejo na Disciplinsko razsodišče oziroma na 
Pravilnik o disciplinski in materialni odgovornosti, saj je Disciplinsko razsodišče v skladu s Statutom NTZS pristojni 
organ za vodenje disciplinskih postopkov in izrekanje disciplinskih ukrepov. 
Po zaključku razprave je IO NTZS sprejel naslednji sklep: 
 

SKLEP št. 6: 
Izvršni odbor NTZS potrdi predlagane dopolnitve Pravilnika namiznoteniških sodnikov Republike Slovenije, pri 
čemer se iz predlaganega osnutka črta 81. člen, ki našteva disciplinske kršitve. 
Dodatno se sklicevanje na »sodniško organizacijo«, ki se v osnutku Pravilnika pojavi na več mesti, a je akti NTZS 
ne predvidevajo, ustrezno nadomesti s sklicevanjem na Tehnično komisijo oziroma z drugim ustreznim izrazom, 
iz katerega bo jasno razvidno, da se določba nanaša na sodnike, sodniško funkcijo oziroma sodniške aktivnosti. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 5  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 
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3.4 Pravila o igranju SNTL 
Ugotovljeno je bilo, da je Liga odbor pri pripravi končnega osnutka Pravil igranja v SNTL za sezono 2026/2027  
upošteval usmeritve in predloge, oblikovane na zadnji seji IO ter posredovane s strani Strokovnih služb. Ker 
dodatne razprave ni bilo, je IO prešel na glasovanje. 
 

SKLEP št. 7: 
IO sprejme Pravila o igranju v SNTL za sezono 2026/2027 v predlagani obliki. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 5  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 

 
 

4. RAZNO 

Pod točko Razno so bile obravnavane naslednje zadeve: 
- Borut Miklič je prisotne seznanil, da je NTK B2 Center ostal brez dvorane v Kranju, kar predstavlja velik 

udarec za vsako športno sredino. Po potrebi se pripravi pismo podpore NTZS. 
- Tomaž Kralj je izpostavil vprašanje igre dvojic ter potrebo po oblikovanju jasnejše usmeritve za prihodnje 

obdobje, tako za ligaška tekmovanja kot tudi za ekipna državna prvenstva, tudi z vidika pomena dvojic v 
mednarodnem tekmovalnem sistemu in olimpijskem program. 

- Oskar Rosc je podal pripombo na zapisnik Strokovnega sveta NTZS, v delu, kjer je navedeno, da je NTK 
Savinja odpovedala nastop na mladinskem evropskem prvenstvu (MEP). Po mnenju kluba bi bilo iz 
takšnega zapisa mogoče sklepati, da je njihova odločitev, ki je bila sicer posredovana pravočasno in pred 
sejo Strokovnega sveta, vplivala na odločitev, da na MEP potujejo okrnjene ekipe. Ob tem je izpostavil, da 
je glede na sklep IO NTZS s prejšnje seje razlog za nastop z okrnjenimi ekipami verjetneje treba iskati v 
finančnem stanju NTZS in/ali drugih razlogih. 

- IO NTZS je sprejel naslednje operativne usmeritve in zadolžitve: 
o V povezavi s sklepom, sprejetim na 22. redni seji IO NTZS glede nastopa na MEP, IO odobri 

udeležbo na Balkanskih igrah. Vpoklic se na podlagi predloga selektorjev objavi nemudoma, saj 
je rok za prijave 5. junij 2026. 

o Strokovne službe NTZS v skladu s postopki, predvidenimi v Statutu NTZS, sprožijo postopek za 
popolnitev sestave Strokovnega sveta NTZS. 

o Po odstopu komisarke SNTL, ki je bil sporočen dan pred sejo IO NTZS, se Liga odboru naloži, da 
začne z aktivnostmi za iskanje novega kandidata oziroma kandidatke za to funkcijo. 

o V zvezi z Disciplinskim razsodiščem NTZS je bilo pojasnjeno, da je Miodrag Drljača odstopil s 
funkcije člana Disciplinskega razsodišča. Strokovne službe NTZS poskrbijo za sklic seje 
Disciplinskega razsodišča v obstoječi sestavi, na naslednji skupščini NTZS pa bo treba izvesti 
ponovne nadomestne volitve za popolnitev sestave Disciplinskega razsodišča. 

- O pobudi glede posredovanja gradiva za seje IO NTZS tudi društvom članom se bo odločalo na naslednji 
seji IO NTZS. 

 
Ob zaključku seje so vsi prisotni Bojanu Paviču namenili iskrene želje za čim hitrejše in uspešno okrevanje. 
 
 
Zapisala: 
Polona Čehovin 

 
 
 
Potrdil (elektronsko): 
Tomaž Kralj, l.r. 
Predsednik NTZS 
 
 

Ljubljana, 8.6.2026 


